

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气: 阴转多云, 最低21°C(昨天最高32°C)  明天: 晴, 最高30°C, 最低21°C

2016年6月16日 星期四 农历丙申年五月十二 今日32版 A叠24版 / B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19842期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平明起访三国

将出席上合组织会议 外交部介绍行程

6月17日至21日 访问塞尔维亚、波兰

- 看点: 中国国家元首32年来首访塞尔维亚 将就“一带一路”建设、中国-中东欧国家合作交换意见

6月21日至24日 访问乌兹别克斯坦, 出席上合组织成员国元首理事会会议

- 看点: 中方将倡议继续弘扬“上海精神”

(据新华社)

出访行程

11:30 上海迪士尼正式开园



今天11:30, 中国内地首个、世界第六个迪士尼主题乐园——上海迪士尼乐园敞开大门, 正式迎来第一批游客, 比原计划开园时间提前了半小时。不少游客特意打“飞的”前来尝鲜, 首批游客清晨5时就在乐园门口排队。 本报记者 周馨 杨玉红 摄影报道 (相关报道见A3版·民生速递)

韩正强调南汇新城是“十三五”全市新城建设重中之重 临港要成科创中心主体承载区

- 南汇新城要立足建设节点城市、立足加快产城融合, 重点把握好主城之内、产城之间、产城对外的交通建设; 支撑未来智慧城市的地下管廊建设; 符合未来城市宜居舒适要求的城市尺度; 体现人与自然和谐相处的生态环境

>>> 详见 A2 版

- 临港产业区要始终围绕和服务国家战略, 在多年来大型装备、高端制造、自主品牌研发的基础上, 继续瞄准国际水平, 不断提升国际竞争力, 成为上海科创中心建设的主体承载区

崇明“生态廊道” 家门口就是公园

>>> 详见 A6 版 焦点

微评

绿色“红利”

江砚

“祸兮, 福之所倚; 福兮, 祸之所伏。”从老子的“福祸相倚”论来看经济发展快慢, 也很有启发。比如说, 江南的周庄、西南的丽江、华北的平遥, 都因为交通不便等原因, 发展滞后, 反而留下了相当完整的古城镇, 今天, 它们皆为名满天下的旅游胜地, 当地居民也因此改善了生活。

上海的崇明, 也是因为交通不便, 经济发展在上海长期垫底, 崇明的干部群众, 曾经说“我们这里是被遗忘的角落”。同样是“塞翁失马, 焉知非福”, 崇明的环境, 却也因此没有受到破坏, 成了上海十分难得的“绿岛”。崇明的空气好、环境好, 令我等岛外人羡慕不已, 我在崇明的亲朋好友, 也为此自豪。

但同样辩证地看, 我们却不能认为让百姓为了环保就必须承受发展滞后的代价, 这个观点跟为了发展就必须承受环境污染的代价, 是一样荒谬的。今天, 我们搞生态建设, 应该让群众享受到实实在在的绿色“红利”。从这个意义上说, 崇明的“生态廊道”建设, 受到了村民的欢迎, 就值得赞赏。

今日导读

上海在全国率先 全面淘汰黄标车

淘汰各类黄标车 33.5 万辆 投放绿色公交近 4000 辆

>>> 详见 A7 版·上海新闻

时空涟漪 被拍到了

美欧科学家再次宣布 “清晰”探测到引力波

>>> 详见 A14 版·国际新闻

6月回馈 尽享合力叉车 惊喜价!

上海合力叉车公司感恩回馈使用地在上海、苏州(含昆山、太仓、常熟、张家港)、南通地区的新老客户, 凡在6月18日-6月28日一次性付款即可享受K系列标准车CPC30Q9K惊爆价4.8万元, CPCD30Q9K惊爆价5.2万元。(以上均为国III排放标准) 谢绝经销商。

HELI

销售热线: 021-55885858